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ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CIG - FEPECS

 

Aos quatro dias do mês de abril de dois mil e vinte e três, às nove horas, na sala de reunião, multiuso, da Fundação
de Ensino e Pesquisa em Ciências da Saúde (FEPECS), sito à SMHN 03 - conjunto A - bloco 1 - Edifício FEPECS, Asa
Norte, Brasília/DF, reuniu-se o Comitê Interno de Governança Pública (CIG), instituído pela Ordem de Serviço nº 35,
de 01 de junho de 2023, publicada no DODF nº 104, de 03 de junho de 2023, cujo objetivo é implementar e manter
processos e mecanismos adequados à incorporação dos princípios e das diretrizes da governança na Fundação de
Ensino e Pesquisa em Ciências da Saúde (FEPECS). A reunião foi composta por: INOCÊNCIA ROCHA DA CUNHA
FERNANDES, Membro e Presidente da Reunião, Diretora Executiva da FEPECS, que conduziu os trabalhos; AMÍLCAR
BARBOSA CINTRA, Membro,  Chefe da Procuradoria Jurídica; ADRIANA DE MATOS SOUSA, Membro,  Chefe da
Ouvidoria; EVANDRO MARTINS MEDEIROS, Membro e  Secretário da  Reunião, Coordenador de Planejamento e
Gestão Estratégica; MAURÍCIO MENDES MARQUES, Membro, Coordenador da Biblioteca Central; ALEX VIEIRA
BOAVENTURA, Membro, Chefe da Unidade de Administração Geral; JANN MATEUS AMORIM DE FREITAS SILVA,
Membro Substituto, Chefe da Assessoria de Comunicação Substituto; ANA PAULA COSTA DE CAMPOS, Membro
Substituto, Diretora Substituta da Escola de Aperfeiçoamento do Sistema Único de Saúde; ANDREISSANDRO PEREIRA
LIRA, Membro, Assessor Especial da Diretoria Executiva; ROBERTO CARLOS ALVES LOUZEIRO, Membro, Diretor da
Escolta Técnica de Saúde; MARTA DAVID ROCHA DE MOURA, Membro, Diretora da Escola Superior de Ciências da
Saúde; EIDE TAIANE OLIVEIRA  DOS SANTOS, Convidada, Assessora Especial da Unidade de Administração Geral e
LUCYLENE DE SOUSA SILVA MESSIAS, Convidada, Gerente da Gerência de Gestão de Pessoas, da Unidade de
Administração Geral - UAG  .  1)  Abertura:  - A presidente da reunião,  iniciou os trabalhos do Comitê saudando os
membros do CIG e convidadas,  realizou uma breve explanação da pauta e da ordem dos  trabalhos definidos para
reunião. 2) Pauta do CIG: A) Leitura dos principais pontos da Ata da última Reunião do CIG, realizada em 07 de março
de 2023;  B)  Apresentação de diagnóstico situacional preliminar, (retrato), da FEPECS em relação as atividades e
funções de Governança, pela Coordenação de Planejamento e Gestão Estratégica - CPLAGE/DE. C) Apresentação do
tema: capacitação e treinamento dos gestores da FEPECS, principais legislações que tratam da matéria, pela Gerência
de Gestão de Pessoas - GGEP/UAG. 3) Encaminhamentos: A) Redefinição de data da realização das próximas Reunião
Ordinária do Comitê Interno de Governança (CIG), para toda 2ª terça-feira de cada mês, a partir do mês de maio,
ficando a próxima reunião ordinária para o dia 09/05/2023; B) Formalizar pedido à Coordenação de Governança da
Subcontroladoria de Governança e Compliance, de diagnóstico situacional das atividades e funções de Governança
da FEPECS; C) Realizar Oficina para construção do Plano Anual de Capacitação dos servidores e gestores da FEPÈCS,
essa providência ficará a cargo da  EAPSUS com colaboração da UAG. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi
encerrada às onze horas e cinquenta minutos e eu, Evandro Martins Medeiros, Secretário da Reunião do CIG, lavrei a
presente ata, segue assinada por mim e pelos demais membros e representantes presentes.
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